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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Proiectul de construcție a Centrului Cultural, Social și Misionar 

Proiect finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 

Parohia Ortodoxă Română Sfânta Maria din Sydney, Australia, are plăcerea de a 

anunța obținerea unei finanțări în valoare de 2.267.376.44 RON, acordată de 

Departamentul pentru Românii de Pretutindeni. Cu binecuvântarea Preasfințitului 

Părinte Mihail, Episcop al Episcopiei Ortodoxe Române a Australiei și Noii 

Zeelande, această finanțare este alocată proiectului de construcție a unui Centru 

Cultural, Social și Misionar. 

 

Proiectul de construcție a Centrului Cultural, Social și Misionar se va realiza pe 

proprietatea Parohiei Ortodoxe Române Sfânta Maria din Sydney, Australia, situată 

la adresa 64 Linthorn Ave, Croydon Park, 2133, NSW, Australia, perioada de 

desfășurare a acestui proiect este 07.04.2025 - 13.10.2025. 

 

Obiectivul general al proiectului este întărirea și aprofundarea activităților diasporei 

românești din Sydney, dezvoltarea proiectelor sociale și culturale, promovarea și 

afirmarea identității și a tradițiilor românești, dezvoltarea de programe catehetice și 

educaționale. 

Odată finalizat, acest proiect va funcționa pe termen nelimitat, parte din Biserica vie 

și eternă, având urmatoarele obiective specifice: 

- Promovarea și susținerea valorilor religioase și culturale românești prin 

organizarea de  cursuri și evenimente culturale. 
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- Amenajarea unui spațiu destinat activităților catehetice, culturale, social-

filantropice și misionare, ca element central al activităților pastoral-misionare 

și sociale ale Parohiei noastre. 

- Creșterea gradului de coeziune și solidaritate comunitară, un spațiu bine 

amenajat și structurat favorizând creșterea unitații în cadrul comunității 

românești. 

- Va crea un spațiu unde perosanele din diverse medii sociale pot să se angajeze 

în interacțiuni cu rost, oferind un loc prietenesc celor izolați și suport tinerilor. 

- Va oferi un mediu de manifestare liberă a identității creștin ortodoxe, de  

expimare liberă a ideilor religioase, de învățare și întărire în credința 

strămoșească. 

- Noul spațiu va deschide noi perspective pentru dezvoltarea de proiecte 

educaționale, sociale si culturale, adresate atât adulților cât și copiilor. 

 

Mulțumim Departamentului pentru Românii de Pretutindeni pentru finanțarea 

acordată, precum și tuturor donatorilor proiectului nostru pentru construcția unui 

Centru Cultural, Social și Misionar în Sydney. 

 

Ca și partener în mediatizarea acestui proiect, Parohia Ortodoxă Română Sfânta 

Maria din Sydney, Australia, beneficiază de sprijinul Episcopiei Ortodoxe Române 

a Australiei si Noii Zeelande. 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați. 

Pr. Valeriu Botezatu – coordonator proiect 

Telefon: +61 0432 698 415 

Email: parohiasfantamariasydney@gmail.com 

Website: www.parohiasfantamaria.com.au 


